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Актуальність обраної теми: висвітлити особливості 

діяльності підрозділів громадської безпеки МВС України при 
охороні порядку під час масових заходів. 

Мета роботи : вказати яке значення мають підрозділи 
громадської безпеки МВС України при охороні громадського 
порядку під час масових заходів, забезпечувати безпеку 
громадян і громадський порядок, у тому числі під час 
дорожнього руху, запобігати  правопорушення та припиняти їх. 

Завданням є  недопущення та попередження масових 
безпорядків, керівники підрозділів внутрішніх справ повинні 
знати тактику дій під час виникнення позаштатних ситуацій, 
припинення можливих злочинів та інших порушень, 
забезпечення громадську безпеку. 

Відповідно до статті 39 Конституції України громадяни 
мають право збиратися мирно, без зброї та проводити збори, 
мітинги, походи і демонстрації. Обмеження щодо реалізації 
цього права може встановлюватися судом відповідно до закону і 
лише в інтересах національної безпеки та громадського порядку 
– з метою запобігання заворушенням чи злочинами, для охорони 
здоров’я населення або захисту прав і свобод інших людей.           

Масовий захід - це організована, активну форму реалізації 
прав, свобод і законних інтересів великих груп (мас) людей 
громадських місцях, і навіть спосіб задоволення економічних, 
політичних, культурних, релігійних та інших потреб громадян. 

Міліція зобов’язана забезпечувати безпеку громадян і 
громадський порядок, у тому числі під час дорожнього руху, 
запобігати правопорушення та припинення їх. Для виконання 
покладених на неї обов’язків  статтею 11 зазначеного Закону 
України « Про міліцію » міліції надається право тимчасово 
обмежувати або забороняти доступ громадян на окремі ділянки 
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місцевості чи об’єкти, вимагати від громадян і службових осіб, 
які порушують громадський порядок, припинення 
правопорушень, а в разі невиконання встановлених вимог 
застосувати передбачені зазначеним Законом заходи примусу. 

Органи і підрозділи МВС виконують завдання із 
забезпечення правопорядку та громадської безпеки під час 
проведення масових заходів відповідно до Конституції України, 
законів України «Про міліцію», «Про оперативно-розшукову 
діяльність», «Про внутрішні війська МВС України», Положення 
про Міністерство внутрішніх справ України, затвердженого 
Указом Президента України від 17 жовтня 2000 року № 1138, 
інших законодавчих та нормативно-правових актів України, 
нормативно-правових актів МВС України та цих Методичних 
рекомендацій. 

Основними силами, які забезпечують охорону 
громадського порядку та безпеку громадян під час масових 
заходів, є особовий склад органів і підрозділів внутрішніх справ, 
а додатковими силами – особовий склад підрозділів внутрішніх 
військ, вищих навчальних закладів МВС України. 

Військовослужбовці  внутрішніх військ залучають до 
виконання завдань з охорони громадського порядку і безпеки 
громадян під час проведення масових заходів на підставі 
письмового запиту (розпорядження) начальників ГУМВС, 
УМВС України в областях та на транспорті за погодженням з 
начальником Головного управління -  Командувачем внутрішніх 
військ МВС України, а вищі навчальні заклади МВС України – з 
дозволу керівництва Міністерства.  

За рішенням керівництва МВС України для надання 
практичної допомоги під час проведення масових заходів 
особовий склад стройових підрозділів патрульно-постової 
служби міліції (ППСМ), підрозділів міліції особливого 
призначення «Беркут», державної автомобільної інспекції (ДАІ), 
державної служби охорони (ДСО), спеціальних моторизованих 
військових частин міліції (СМВЧМ), військових частин 
спеціального призначення (ВЧСП), військових частин 
особливого призначення (ВЧОП), а також інших органів і 
підрозділів внутрішніх справ може бути направлений за межі 
регіону дислокації. 
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Організаторами можуть заходів можуть виступати 
центральні, місцеві органи виконавчої влади, державні 
установи, представники  партій, рухів, об’єднань громадян, 
релігійних конфесій, спортивних організацій, окремі громади. 

Масові заходи можуть проводитися у вигляді мітингів, 
демонстрацій, парадів, маніфестацій, вуличних походів, масових 
гулянь, страйків, пікетів, релігійних та інших відправлень, 
спортивних змагань, концертів, видовищних шоу тощо. 

З метою уникнення можливих порушень громадського 
порядку проводити зустрічі, запрошуючи на них представників 
органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, інших 
правоохоронних органів, з організаторами заходів, 
представниками ініціативних груп громадян. За результатами 
таких зустрічей, у межах компетенції, надавати необхідну 
допомогу органам влади у вирішенні проблемних питань, які 
порушуються учасниками масових заходів чи акцій протесту. 

Основною  підготовки до забезпечення правопорядку та 
громадської безпеки є прогнозування (моделювання) керівником 
обстановки, яка може скластися під час проведення масового 
заходу. 
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Правозастосовна діяльність органів внутрішніх справ у 

сфері забезпечення безпеки дорожнього руху спрямована на 

зміцнення дисципліни на транспорті, боротьбу з порушеннями 

правил, норм і стандартів щодо забезпечення безпеки 

дорожнього руху, запобігання дорожньо-транспортних пригод, 

захист особистих прав громадян. Порядок провадження у 

справах про адміністративні порушення Правил визначається 


